



Broj 8
Rujan 2020.

Sveučilište u
Zagrebu

Elektronička verzija Akademskog glasnika nalazi se na: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/>.

OPĆE OBAVIJESTI

Središnji ured za međunarodnu suradnju nastavlja svu komunikaciju i konzultacije sa strankama vršiti isključivo putem e-maila (bez telefonskih konzultacija) uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 te zbog oštećenja zgrade u Ulici kralja Zvonimira 8 nakon potresa.

Na mrežnoj stranici Sveučilišta u Zagrebu objavljene su i „Preporuke za održavanje nastave na visokim učilištima“ u razdoblju pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 koje je 31.8.2020. izradio Hrvatski zavod za javno zdravstvo: <http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/preporuke-za-odrzavanje-nastave-na-visokim-ucilistima-u-razdoblju-pandemije-bolesti-covid-19/>

Tjedan dobrodošlice / Welcome Week



Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu organizira Tjedan dobrodošlice / Welcome Week za strane studente, kako one iz zemalja EU tako i one izvan, koji na Sveučilište u Zagrebu dolaze na studentsku razmjenu u zimskome semestru akademske godine 2020./2021. Najviše studenata na studijski boravak u Zagreb dolazi u okviru **Erasmus+ programa za zemlje Europske unije**, njih preko 300, a koji podrazumijeva reciprocitet broja dolaznih stranih i odlaznih matičnih studenata na studijski boravak u te iste zemlje.



Erasmus+

Vrijednost projekta i na natječaju dobivenih nepovratnih stipendija za ak. god. 2020./21. je 3.888.540,00 EUR za programske države Europske unije (KA103). Najveći iznos stipendija namijenjen je matičnim studentima koji dolaze na studijski boravak u države Europske unije.

Tjedan dobrodošlice **prilagođen je epidemiološkoj situaciji** i mjerama koje je izdao Nacionalni stožer. Umjesto Dana dobrodošlice kojega je Ured do sada organizirao u fizičkoj prisutnosti, plan je veliki dio aktivnosti odraditi **virtualno ili u manjim skupinama**.

Djelatnici Središnjega ureda za međunarodnu suradnju predstaviti će Sveučilište u Zagrebu, mogućnosti studiranja na engleskome jeziku na Sveučilištu, kao i učenja hrvatskoga jezika za strance. Hrvatski studenti iz **Erasmus Student Networka Zagreb (ESN Zagreb)**, udruge čiji rad sufinancira Središnji ured za međunarodnu suradnju, održat će prezentaciju za strane studente o studiranju i životu u Zagrebu te će upoznati studente s aktivnostima koje će za njih organizirati tijekom semestra, a sve prilagođeno epidemiološkoj situaciji i mjerama na snazi.

Studentima će biti podijeljeni darovi dobrodošlice, uključujući i materijale o Sveučilištu u Zagrebu i Erasmus+ programu. U **Tjednu dobrodošlice predviđene su razne aktivnosti**: stručno vodstvo po

kulturno-povijesnom središtu grada Zagreba, akademska predavanja na Sveučilištu o hrvatskoj kulturi i baštini, o hrvatskome obrazovnome sustavu, zatim o religijskoj baštini Hrvatske te o kulturološkom šoku i akulturaciji. U programu je i orguljaški koncert u crkvi sv. Marka. Program Tjedna dobrodošlice i Dana dobrodošlice je u potpunosti financiran iz sredstava programa Erasmus+ mobilnosti.

Stručno **vodstvo po kulturno-povijesnom središtu grada** organizirano je u više termina kako bi grupe studenata bile manje. Sva predavanja i pozdravni govori, prezentacije aktivnosti i koncert za dolazne studente bit će dostupni u video materijalu. Umjesto jednodnevnog izleta Ured za međunarodnu suradnju studentima će u poklon paketu dodijeliti ulaznice za Muzej suvremene umjetnosti i Etnografski muzej. Studenti će individualno moći ulaznice iskoristiti do 31. prosinca 2020.

Program možete vidjeti na http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Novosti_press/Vijesti_velike/Medunarodna_razmjene/novo_Program_Tjedna_dobrodoslice_WS20-21_1_.pdf



Erasmus+

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI

Sveučilištu u Zagrebu dodijeljen novi projekt akademske mobilnosti: Erasmus+ Projekt mobilnosti između programskih i partnerskih zemalja (KA107)

Unutar programa Erasmus+ Ključna mjera 1: Mobilnost u svrhu učenja za pojedince - Projekti mobilnosti između programskih i partnerskih zemalja (KA107) koji omogućuje razmjenu studenata i osoblja (sveučilišnih nastavnika i administrativnog osoblja) između europskih i ne-europskih partnera, Sveučilištu u Zagrebu dodijeljen je novi projekt (br. ugovora: 2020-1-HR01-KA107-077266) s ukupnim proračunom u iznosu od 558.620,00 EUR kojim će se podržati mobilnost između Sveučilišta i 51 partnerskom institucijom iz 28 zemalja. S obzirom na dodijeljena sredstva kao i broj uključenih partnera, ovo je ujedno i najveći projekt unutar Republike Hrvatske ovakvog tipa. Projekt traje 36 mjeseci, počevši od 1. kolovoza 2020. do 31. srpnja 2023. Sveučilište u Zagrebu će prve natječaje za svoje studente i osoblje organizirati na proljeće/ljeto 2021. (ovisno o epidemiološkoj situaciji pandemije koronavirusa SARS-CoV-2).



Popis partnerskih sveučilišta unutar projekta, a temeljem iskaza interesa sastavnica Sveučilišta prilikom podnošenja projektne prijave, dostupan je na poveznici: <http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/sveucilistu-u-zagrebu-dodijeljen-novi-veliki-projekt-akademske-mobilnosti-erasmus/>.

Sveučilište u Zagrebu među „Europskim sveučilištima“



Sveučilište u Zagrebu pridružilo se 9. rujna 2020. tzv. „Europskim sveučilištima“, odnosno transnacionalnom savezu ustanova visokog obrazovanja iz svih država članica EU i izvan njih koje se udružuju u korist studenata, profesora i društva. „Europska sveučilišta“ obuhvaćaju različite vrste ustanova visokog obrazovanja, te svaki savez u prosjeku čini sedam ustanova visokogobrazovanja. Za 41 sveučilište osigurano je ukupno 287 milijuna eura, a svaki će savez u tri godine dobiti do pet milijuna eura iz programa Erasmus+ i do dva milijuna eura iz programa Obzor 2020. Financiranje iz oba programa važno je za jačanje veza između europskog prostora obrazovanja i europskog istraživačkog prostora. Više na mrežnoj stranici Agencije za mobilnost i programe EU:

<https://www.mobilnost.hr/hr/novosti/sveuciliste-u-zagrebu-od-danas-je-dio-saveza-europskih-sveucilista/>

Sveučilište u Zagrebu dio je i Europskoga sveučilišta postindustrijskih gradova (UNIC)

Savezu osam europskih sveučilišta, među kojima je i Sveučilište u Zagrebu, dodijeljena je inicijalna potpora za razvoj Europskoga sveučilišta postindustrijskih gradova – UNIC (<https://www.unic.eu/>). Inicijativa osam sveučilišta započela je potpisivanjem Zajedničke povelje o utemeljenju i misiji novoga Europskoga sveučilišta postindustrijskih gradova (UNIC) 5. veljače 2020. u Rotterdamu. Povelju je u ime Sveučilišta u Zagrebu potpisao rektor prof. dr. sc. Damir Boras.

Uz Sveučilište u Zagrebu, UNIC savez čine Sveučilište Deusto u Bilbaou (<https://www.deusto.es/>), Sveučilište Ruhr u Bochumu (<https://www.ruhr-uni-bochum.de/>), Koç sveučilište u Istanbulu (<https://www.ku.edu.tr/>), Erasmus sveučilište u Rotterdamu (<https://www.eur.nl/>), Sveučilište u Corku (<https://www.ucc.ie/>), Sveučilište u Liègeu (<https://www.uliege.be/>) i Sveučilište u Oulu (<https://www oulu.fi/>).

Opširnije možete pročitati na <http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/sveuciliste-u-zagrebu-postaje-dio-europskoga-sveucilista-postindustrijskih-gradova-unic/>.

STIPENDIJA, POTPORA

 **BAYHOST godišnje stipendije za (poslije)diplomske studije i istraživački boravak za doktorat u Bavarskoj za ak. god. 2020./21.**

Raspisan je natječaj za dodjelu jednogodišnjih BAYHOST stipendija za diplomski i poslijediplomski (doktorski) studij na bavarskim sveučilištima u ak. god. 2020./21. Ove jednogodišnje stipendije mogu se produljiti u dva navrata do najviše 3 godine. Jednogodišnji studijski boravak u Bavarskoj kao dio doktorskoj studija u matičnoj zemlji također može biti financiran. Rok za prijavu je 1. prosinca 2020. (datum zaprimanja), a dodatne informacije mogu se pronaći na poveznici <https://www.uni-regensburg.de/bayhost/english-1/bayhost/english/scholarships/study-in-bavaria/index.html>.

KONFERENCIJE, RADIONICE

Otvorene prijave za virtualnu konferenciju EAIE



Otvorene su prijave za sudjelovanje na virtualnoj međunarodnoj konferenciji o visokom obrazovanju EAIE (European Association for International Education) koja će se održavati online od 14. do 16. listopada. U više od 30 sati virtualnog druženja sudionici će moći razmijeniti znanja, iskustva i izazove u vrijeme globalne pandemije sudjelujući u interaktivnim sastancima, postavljajući pitanja uživo i ostalom.

Detaljnije informacije i sve teme koje konferencija pokriva dostupne su na <https://www.eaie.org/exchange-2020/programme/schedule.html>. Prve prijave su do 23. rujna, a više možete pročitati na <https://www.eaie.org/exchange-2020/fees-payment.html>.

9. komunikacijska radionica UNICA-e u vrijeme pandemije



UNICA (<http://www.unica-network.eu/>), mreža sveučilišta glavnih gradova Europe, 8. i 9. listopada 2020. održava 9. radionicu za odnose s javnošću i komuniciranje u vrijeme, a i nakon, pandemije bolesti COVID-19. U planu je održavanje radionice na mađarskom sveučilištu Eötvös Loránd University of Budapest (<https://www.elte.hu/en/>), a u slučaju potrebe, kao i za one koji žele sudjelovati online na daljinu, organizirat će se i digitalne aktivnosti. Rok za prijavu je do 18. rujna, a svi detalji mogu se pronaći na <http://www.unica-network.eu/event/9th-unica-pr-communication-workshop>.

MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI

Za **detaljnije** informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr.

Novi sporazum:

● Sophia University, Tokyo, Japan, 2020., na 5 godina



Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu

E-mail: iro@unizg.hr

URL: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/>

Glavni urednik: dr. phil. Branka Roščić

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Ivana Matijašević, mag. comm., Hrvoje Nikolić, mag. theol., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Ratimira Šimundić, mr. sc., Valentina Vajdić Cimperšak, mag. oec., dr. sc. Maja Vizjak